

“变废为宝”实现资源再利用

小区来了升级版的“小黄人”



升级版“小黄人”让变废为“宝”更方便。记者蒋娇娇



晚报讯 22日是世界地球日。昨天,一批特殊的升级版“小黄人”来到观音山街道各个社区,让可回收物“变废为宝”。

上午9点,中房·文华名邸小区居民戴玉霞拎着家里的一些纸板箱和塑料瓶下楼,来到小区的“爱分类·爱回收”智能回收机前。手机微信扫码之后,回收机仓门自动开启,她把可回收物投了进去,智能系统自动称出重量,加上新人红包,她的账户里显示了5.45元的金额。

“小黄人”全名是“爱分类·爱回收智能回收机”。“相比传统的废品回收方式,这款智能回收机全天24小时都可以投递,无需与回收人员接触。用户投递的可回收物由微电脑感应,智能称重,用户不用担心缺斤少两。”“爱分类·爱回收”前端运营负责人侯丕天告诉记者。

据了解,为了提升居民的投递体验,“爱分类·爱回收”智能回收机也在不断升级,和第一代机器相比,仓内容积提升40%,并增加了压缩功能,单次满仓重量可提升75%。回收机满仓之后,后台系统自动收到

信息,并根据实时运营状态和车辆定位、交通状况等信息,派单给最合适的清运员,并自动规划好最优清运线路。运输途中,可回收物包裹上还附有唯一识别的二维码,支持来源追溯。

回收之后的“废品”去了哪里?侯丕天介绍,居民投递的可回收物在末端环节会被按照不同品类进行精细分拣,之后进入相应的回收再生产工厂,经过再生处理,最终“变废为宝”。“比如我们回收的PET瓶,经过再生处理后,可以‘变身’为雨伞、T恤衫、手提袋等各种物品,5个矿泉水瓶经过再生处理之后可以制作一把环保伞。”侯丕天介绍,通过把可回收物从生活垃圾里分离出来,可以实现1/3以上的垃圾减量,让这些再生资源免于和干垃圾一起被焚烧填埋,让它们物尽其用、循环再生。

目前,“爱分类·爱回收”在南通观音山街道46个小区共铺设了107台智能回收机,预计今年将在全区铺设600台智能回收机,通过“互联网+回收”,更好地助力生活垃圾减量化和资源化。

记者蒋娇娇

聚焦儿童癫痫 瑞慈医院举办市级继续教育学习班



《儿童癫痫治疗新进展》学习班隆重举办,吸引了来自南通市区及各县市的近120名相关专业医务人员参会。

此次会议邀请了东部战区总医院、南京医科大学附属儿童医院、苏州大学附属儿童医院的省内知名专家以及南通大学附属医院、南通市第一人民医院、南通市第四人民医院、南通大学附属瑞慈医院等市内医院的专家授课。

据瑞慈儿童医院儿内科主任、儿童癫痫病专家张标主任医师介绍,儿童是癫痫的高发时期,18岁以下人群占全部癫痫患者的60%以上。然而目前患者、家属以及许多基层医务工作者,对癫痫疾病及其危害性的认知仍然存在不足。在日常工作中,张主任及瑞慈医院儿内科团队经常会开展儿童癫痫相关科普和义诊活动。今后也将与市内各兄弟单位的同道们积极组织形式多样的学术交流活动,促进本地区癫痫诊治水平的共同提升,使更多癫痫患儿家庭获益。

医讯发布

南通四院甲乳专科聘请上海知名专家每月坐诊、手术,常规开展甲状腺、乳腺结节局部热消融治疗,治疗切口仅2毫米左右,当日入院、次日出院,术后无疤痕且保护甲状腺等功能,避免终生服药。

上海名院专家坐诊时间:4月24日

南通市第四人民医院 三级甲等医院
电话:85606988 石主任
院址:港闸区城港路37号(越江路口)

广告

通医广(2019)第11-11-061号



第19个《职业病防治法》宣传周 市卫健委发布粉尘危害预防短视频

晚报讯 我国将每年4月最后一周至5月1日定为全国《职业病防治法》宣传周,今年是第19个《职业病防治法》宣传周,也是粉尘危害专项整治三年行动集中攻坚阶段。为预防、控制和消除粉尘危害,保护劳动者健康权益,助力健康南通建设,昨天,市卫健委专门制作发布2分08秒《粉尘的危害与预防》短视频。

据了解,在不同生产场所可以接触到不同性质的粉尘。如采矿、开山采石、建筑施工、铸造、耐火材料及陶瓷等行业,主要接触的粉尘是石英的混合粉尘;石棉开采、加工制造石棉制品时接触的是石棉或含石棉的混合粉尘;焊接、金属加工、冶炼时接触金属及其化合物粉尘、农业、粮食加工、制糖工业、动物管理及纺织工业等,

接触植物或动物性有机粉尘为主。根据不同特性,粉尘可对机体引起各种损害。粉尘对机体影响最大的是呼吸系统损害,包括上呼吸道炎症、肺炎(如锰尘)、肺肉芽肿(如铍尘)、肺癌(如石棉尘、砷尘)、尘肺(如二氧化硅等尘)以及其他职业性肺部疾病等。

市卫健委提醒,粉尘对健康危害极大,关键在于预防。改革不合理的生产过程,建立粉尘监测制度,切实落实综合扬尘措施,减少吸入粉尘的机会。对粉尘作业工人定期体检,做到早期检查、早期诊断;对已确诊为尘肺患者及早调离粉尘作业,并进行必要的治疗,平时可服用排毒洗肺的中药防治,清除肺部污物,控制和减少尘肺的发病。

通讯员薛巍 记者冯启榕

数据多跑路 群众少跑腿 市急救中心电子票据“五一”上线

晚报讯 根据南通市财政局、南通市卫生健康委员会的工作部署,南通市急救中心于2021年5月1日起全面启用电子版《江苏省非税收入统一票据》。鉴于当前新冠疫情常态化形势,电子票据的启用将有效减少票据传递和人员聚集的风险。

据了解,非税收入统一电子票据与传统纸质收费票据具有同等法律效力,凭非税收入统一电子票据可到医保部门正常办理医保报销事宜。启用电子票据后,不再提供纸

质票据。电子票据的启用将实现“数据多跑路,群众少跑腿”的改革目标,旨在提升患者满意度。

市急救中心提醒:获取电子发票有两种方法,市民缴费完成后,扫描POS机回单下方的二维码即可获取电子发票;缴费时提供正确手机号,缴费成功后,根据手机短信链接提示操作。院前急救服务电子票据无需随身携带,可随时查看打印,便捷、高效,还不怕丢,请及时下载保存电子发票,自行打印。

通讯员陈嘉 记者冯启榕

聚焦精神分裂症的精准治疗 沪通携手启动国家863重大专项研究



随着人们生活压力的增加,精神分裂症的发病率也逐年提升。4月16日,上海交通大学与南通市第四人民医院正式签约,合作启动国家863重大专项——精神分裂症分子分型与个体化诊疗研究项目。

朱小平

小儿推拿 助力孩子健康成长 南通市中医院小儿推拿外治法开诊啦!

南通市中医院推拿科针对小儿感冒、咳嗽、鼻炎、消化不良、厌食、腹泻、便秘、发育迟缓等呼吸道、消化道常见病推出小儿推拿外治法,并顺应四时养生,开展春季生长贴(3月-5月)、秋季脾胃贴(8月-11月)助力孩子健康成长!



南通市中医院

地址:崇川区建设路41号 咨询电话:85126186

通卫中医广(2021)第004号